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Ata da  sexta Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Regional Alto 1 

Tapajós, realizada no catorze de outubro do ano de dois mil e dezesseis .  A 2 

reunião teve início às treze horas e trinta minutos, na sede do Escritório 3 

Regional de Saúde de Alta Floresta,  e foi conduzida pela senhora Sonia 4 

Vanice Gonçalves Marques,  coordenadora da CIRAT. Estiveram presentes os 5 

seguintes Secretários Municipais de Saúde: José Luiz Augusto Teixeira (Alta  6 

Floresta),  Fabiana Patrícia L. S. Pessoa (Apiacás),  Márcia Regina R. Oliveira 7 

(Carlinda), Wilson Rodrigues de Araújo (Nova Bandeirantes) e Marcelo Costa 8 

(Paranaíta). Pelo ERSAF participaram os técnicos Catia Heissler Oliveira,  9 

Miriam G. F. de Melo, Alcinéia Oliveira Souza, Ivair Sagin, Saint  Clair 10 

Cazarini  e Marx Adriano Favaro. Como convidados compareceram José 11 

Marcos Santos, diretor do HRAFAS e Maria Sirleide G. da Silva, apoiadora 12 

do COSEMS. Conferido o quorum a coordenadora saudou os presentes e deu 13 

início à reunião, solicitando a leitura da Ata da quinta Reunião Ordinária da 14 

CIRAT, realizada no dia vinte e dois de agosto do ano de dois mil  e 15 

dezesseis.  Após a leitura a ata foi  aprovada e a coordenadora solicitou aos 16 

presentes que apresentassem seus informes. Alcinéia disse que já realizou nas 17 

escolas, com exceção em Carlinda e Paranaita, que serão trabalhados na 18 

segunda quinzena de novembro, ações previstas na Campanha de 19 

Geohelmintíase, Tracoma e Hanseníase, com a autorização dos pais ou 20 

responsáveis pelos alunos. Disse também que os part icipantes da Capacitação 21 

em Tracoma, realizada em agosto, receberão certificados do Ministério da 22 

Saúde. Para garantir  a obtenção de medicamentos para Brucelose humana e 23 

Paracoco, Alcinéia informou que os municípios devem usar ficha de 24 

investigação e notificar no FORMSUS. O técnico Marx entregou o Ofício 25 

Circular 022/2016/ERSAF, que recomenda aos secretários que não concedam 26 

férias e garantam a permanência em serviço dos ACEs e dos ACSs nos meses 27 

que compreendem o final e início de ano, pois esse é um período chuvoso, o 28 

que pode aumentar a proliferação do vetor e, conseqüentemente, os casos de 29 

Dengue na região.  A técnica Miriam apresentou os dados relativos à 30 

PEP/hanseníase com o número de pessoas que receberam a medicação e 31 

informou que o projeto somente finalizará em 2017, quando o Ministério da 32 

Saúde avaliará a efetividade da ação para poder implantar nos demais 33 

municípios brasileiros. Sobre a uti lização de vagas de consultas nas 34 

especialidades vascular e Cirurgia plástica,  a técnica Catia disse que na grade 35 

de oferta desses serviços o número oferecido não contemplaria todas as 36 

secretarias e, desse modo, os secretários deveriam escolher quais municípios 37 

receberiam os serviços. Definiu-se que das cinco vagas para consultas na 38 

especialidade vascular será destinada uma para cada município, com exceção 39 

de Paranaita. Já as quatro vagas oferecidas para as consultas de cirurgia 40 

plástica,  uma será destinada para cada município,  com exceção de Paranaita e 41 

Nova Bandeirantes.  PAUTA .  a) :  Reabilitação do Laboratório São Nicolau 42 

para realização de exame citopatológico do colo de útero para a Região Alto 43 

Tapajós.  b):  Definição, para a segunda quinzena de novembro, para o 44 
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funcionamento do Laboratório Regional de Análises de Água de Alta Floresta.  45 

c):  Aprovação do Plano de Aplicação do recurso financeiro destinado ao 46 

fortalecimento da Gestão Regional depositado em conta bancária do 47 

município de Carlinda.  d):  Aprovação da transferência, do Fundo Municipal  48 

de Saúde de Carlinda para o Fundo Municipal  do município que venha a ser 49 

escolhido como Vice Regional do COSEMS, do recurso financeiro destinado 50 

ao fortalecimento da Gestão Regional.  Nada mais havendo para ser tratado,  51 

com os informes registrados e a pauta cumprida, a reunião foi encerrada às 52 

dezessete horas e trinta minutos.  Eu, Floricio Rocha Filho, secretariei a 53 

reunião e lavrei a ata,  que possui cinqüenta e cinco linhas contidas em duas 54 

páginas sem rasuras,  assinadas por mim e pela coordenadora da CIRAT.  55 


